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Pri reševanju nalog za slovenščino se čim bolj potrudi. Natančno vsaj dvakrat preberi navodilo vsake naloge. Če navodila ne razumeš, prosi za pomoč svoje starše. Po opravljenih nalogah naj starši preverijo, ali si jih pravilno rešil.
Prav tako pa ne pozabi, da moraš vsak dan brati 10 minut. Besedila za branje najdeš tudi na spletni strani Lilibi pod zavihkom šolska ulica (https://www.lilibi.si/solska-ulica/slovenscina). 

V  tednu od 16. 3. 2020 do 20. 3. 2020 opravi naslednje naloge: 

1. NALOGA
V zvezek za pisanje črk napiši naslov Ponovim pisane črke in zapiši vse male in velike pisane črke, ki si jih spoznal do sedaj (vsako zapiši le po eno). Nato s pisanimi črkami zapiši vsaj 10 besed in 2 povedi. Pazi na pravilen zapis in veliko začetnico.

2. NALOGA
Preberi uganko in jo reši:
PONOČI UJEDA NESLIŠNO LETI,
VEČERJO SI SLASTNO UJETI ŽELI.
Rešitev uganke boš izvedel, če boš premetal črke tako, da boš dobil smiselno besedo. (O V S A)

Besedilo v učbeniku za slovenščino na strani 57  dvakrat glasno preberi. Izvedel boš, kako naredijo umetno gnezdo za malo uharico.
Ko boš besedilo prebral, reši nalogo v DZ (3. del), str. 55.




3. NALOGA
Z enim izmed članov svoje družine se igrajta, kdo bo povedal več živali, ki se začnejo na glas K.
V učbeniku za slovenščino na strani 56 najprej tiho in nato glasno preberi besedila o rogačih, rakovici in krastači. Nato reši nalogo v DZ (3. del), str. 63.  Na vprašanja odgovori le z besedo.

4. NALOGA
Preberi besedilo na povezavi https://www.lilibi.si/solska-ulica/slovenscina/razumem-prebrano/iscem-podatke/nekoc in reši naloge na spletu. 



