27. APRIL – DAN UPORA PROTI OKUPATORJU
Dan upora proti okupatorju je državni praznik, ki ga v Sloveniji praznujemo 
27. aprila. Je dela prost dan.
Pred spremembo imena se je praznik imenoval dan osvobodilne fronte. 
Na ta dan leta 1941 je bila v Ljubljani ustanovljena Protiimperialistična fronta. Sestali so se pomembni politični predstavniki, to so bili Boris Kidrič, Boris Ziherl, Aleš Bebler Josip Rus, Tone Fajfar, Ferdo Kozak, Franc Šturm in Josip Vidmar. Slovence so pozvali, da se uprejo okupatorju, Nemcem in zaveznikom, saj so nad našimi kraji zavzeli popolno oblast. Hoteli so prevzeti naš jezik, kulturo in običaje. 
27. april je zato zgodovinski dan, ko na številnih stavbah visijo slovenske zastave. V spomin na to, da smo se leta 1941 kot narod enotno uprli okupatorju, 27. aprila praznujemo državni praznik, ki se uradno imenuje dan upora proti okupatorju.
Vabljeni tudi k ogledu videoposnetkov:
https://www.youtube.com/watch?v=OTd9D2DYm-s
1. MAJ – PRAZNIK DELA
Praznik dela (znan tudi kot prvi maj) je mednarodni praznik delavstva, ki ga 1. maja vsako leto praznujejo v večini držav sveta, razen v ZDA. Praznik dela je nastal v želji, da bi vsi ljudje boljše živeli. 

Ta praznik je državni praznik in je namenjen vsem državljanom, je dela prost dan.
Praznik je spomin na krvave demonstracije v ameriškem Chicagu. Zahtevali so več delavskih pravic, med njimi predvsem uzakonjen 8-urni delavnik. 
V podporo pritisku delavskih organizacij, da bi ta predpis stopil v veljavo s 1. majem tega leta, so se na ta rok v Chicagu organizirale trume delavcev in pričele splošno stavko. Prišlo je do spopadov, več ljudi je bilo ranjenih in mrtvih. 
Po teh dogodkih se je ta majski dan v delavskih krogih imel za praznik dela, ki so ga ljudje obeleževali z različnimi rituali, med drugim v množici dežel s kurjenjem kresov.
Na Slovenskem so prvi maj začeli praznovati na začetku 20. st. Kot državni praznik je bil uzakonjen leta 1948. Praznovanje so tradicionalno začele godbe, ki so igrale delavske budnice. Temu je sledil sprevod delavcev na bližnji hrib ob mestu, kjer so se poveselili ob hrani in pijači. Pohodniki so obvezno nosili simbola Prvomajskega praznovanja - nagelj in značko.
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